

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ
між громадською організацією
«КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ КОНГРЕС»
та **«КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ ЛАТВІЙ»**

Загальні положення

Меморандум про співпрацю (іменований «Меморандум») визначає відносини і напрямки діяльності між Громадськими Організаціями з метою досягнення їхніх спільних цілей і прагнень. Установи та організації, зазначені в Меморандумі, іменуються Сторонами.

Сторони укладають цей Меморандум, виходячи з того, що тільки активна співпраця інститутів громадянського суспільства, орієнтованих на свідому соціалізацію підростаючого покоління і громадян їхніх країн, дає можливість забезпечити формування у молоді принципів, цих цінностей і правил сучасного демократичного світу. Така широка залученість учасників створює унікальні можливості для формування соціальних навичок у демократичному суспільстві одночасно в процесі навчання і виховання здорових взаємовідносин в соціумі.

Меморандум який суперечить цілям, які його сторони ставлять перед собою. Тільки уточнює деякі з них і визначає принципи і напрями співпраці між його Сторонами. Будь-яка діяльність в рамках цього Меморандуму регулюється чинним законодавством. Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відвертості і милосердя.

Принципи співпраці

Для реалізації Меморандуму Сторони погоджуються дотримуватися наступних принципів співпраці:

✓ систематична комунікація між співробітниками органів місцевого самоврядування та органами самоврядування територіальних громад, органами освіти, освітніми установами та громадськими об'єднаннями, націлених на активну участь;

✓ координація спільної діяльності громадських організацій, органів влади та місцевих органів влади через постійний консультативний орган з чітко визначеними повноваженнями, що складається зі спеціальних представників від кожної зацікавленої Сторони;

✓ реалізація пріоритетних завдань громадянського суспільства.



Сфера взаємодії Сторін

Сторони домовилися співпрацювати в таких сферах і напрямках:

співпрацювати під час таких заходів (семінарів, тренінгів, лекцій, конференцій та ін.), спрямованих на дотримання стандартів поведінки свідомого громадянина, розвиток навчальних і комунікативних навичок, вміння взаємодіяти і реагувати на виклики суспільного життя;

розробка і реалізація освітніх і інформаційних програм і курсів, а також проєктів, спрямованих на громадянську освіту і національну освіту з метою формування громадської думки

консультації з метою вироблення узгоджених позицій щодо розв'язання найбільш гострих і актуальних проблем в сфері навчання і виховання, обмін досвідом в організації освітньої справи;

підвищення обізнаності через роль громадських організацій в суспільстві. Підвищити рівень правосвідомості в суспільстві щодо суспільного становища і самоорганізації, будь-які інші форми співробітництва, узгоджені Сторонами.

Взаємні зобов'язання і термін дії

Сторони підписують цей документ строком на рік.

Після закінчення терміну дії Меморандуму, він вважається продовженим на рік, якщо сторони не висловили іншого.

Члени, уповноважені організаціями, які підписали Меморандум, будуть сумлінно виконувати обов'язки, визначені в Положенні.

Сприяння залученню громадських об'єднань до тренінгів та інших заходів, спрямованих на підвищення позитивного іміджу країни. Організації, які здійснюють цю діяльність, повинні гарантувати справедливий відбір і безпеку учасників.

Інші аспекти

Сторони будуть взаємодіяти один з одним по реалізації пунктів цього Меморандуму, через уповноважених представників, делегованих Сторонами для участі у співпраці, співробітництво і партнерство. Сторони погоджуються, що цей Меморандум може бути підписаний третіми сторонами за згодою всіх її підписали.

Сторони погоджуються, що, якщо не узгоджено інше, кожна з них несе свої власні витрати за завданнями, що передбачені в цьому Меморандумі.



Прикінцеві положення

Сторони розглядають цей Меморандум як заяву про наміри і не тягнуть за собою юридичних або фінансових наслідків або зобов'язань для будь-якого з них.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною по будь-яких питань, наприклад, викладеним у цьому Меморандумі. Ніщо в цій Угоді не перешкоджає будь-якій Стороні укладати інші угоди з іншою особою.

Всі суперечки щодо тлумачення і застосування положень цієї Угоди будуть вирішуватися шляхом консультацій між Сторонами.

Всі зміни і доповнення до цього Меморандуму оформлюються в письмовій формі за згодою Сторін.

Цей Меморандум набирає чинності з дати його підписання.

Припинення дії Меморандуму вступає в силу через три місяці після отримання повідомлення відповідною Стороною. Після цього Меморандум втрачає силу, за винятком врегулювання претензій, що виникли до дня, когда Меморандум більше не действует, и любых текущих мероприятий по реализации конкретных проектов в соответствии с настоящим Меморандумом.

Текст Меморандуму складається в 2 (двох) примірниках англійською мовою, по 1 (одному) примірнику для кожної із Сторін, при цьому обидва тексти мають однакову силу.

Підписано 21 липня 2021 року

Сторони Меморандуму:

ГО «Конституційно-правовий конгрес» «Конгрес українців Латвії»


П.Ю. Яцен


М. Павлюк
